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łącznik izolacji 

taśma 
uszczelniająca

termicznej

dachowa
podbitka

1. podłoże - ściana zewnętrzna budynku

2. warstwa klejąca

3. warstwa termoizolacyjna

4. warstwa zbrojona

5. warstwa wykończeniowa (*)

Projektant jest całkowicie odpowiedzialny za projekt,
opis techniczny oraz dokumentację techniczną systemu,
w którym zastosowano mater ia ły Farby KABE .
Powyższe detale konstrukcyjne powinny służyć tylko
jako pomoc do projektowania. Firma Farby KABE nie
ponosi żadnej odpowiedzialności za ich użycie w
poszczególnych projektach. Farby KABE zastrzega
sobie ,  że powyższe detale mogą u lec zm ianom.

Data aktualizacji: 06/2014.

KABE THERM

Rysunek nr 30

Systemy
ocieplania budynków
Farby KABE

Detal połączenia systemu
ociepleniowego z podbitką
dachową/deską szczytową

(*) ze względu na nadmierne nagrzewanie się elewacji w ciemnych kolorach,
   nie zalecamy stosowania kolorów o niskim współczynniku odbicia światła (Y<20%)

łata drewniana z profilem mocującym
(pomiędzy łatami należy umieścić ocieplenie)oblachowanie attyki

1. ściana zewnętrzna
2. warstwa zaprawy klejowo-szpachlowej
    lub zaprawy klejowej

3. płyta termoizolacyjna z wełny mineralnej
4. warstwa zbrojąca - zaprawa
    klejowo-szpachlowa
    z zatopioną siatką z włókna szklanego
5. wyprawa z cienkowarstwowego
    tynku strukturalnego -  wariantowo:
  silikonowa:
    - podkład tynkarski
    - tynk silikonowy

taśma uszczelniająca

Szczegół połączenia systemu ociepleniowego z podbitką dachowąOcieplenie attyki
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